
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد ز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده ميا آن، عصر روز برگزاري آزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  3ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

آدرس هـا ،   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . هاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد ديدگاه

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  ومسمرحـلة ـ  پيشسنجش 
)30/9/1397(  
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داديني پيش 28ص  
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ها تركيبات اضافي
، الساعي، المعتدي

معلّمو، نون آ: ص(

  )ندت صحبت ك

)ترسيدند ربه مي

و با تو) طوفاني بود

ئك ماواهم الناّر بما ك

در اين هند تا بتوانند

62ص  .آخرت است

 ني دوم

 آگاهي كامل از آن

ديني دوم 104ص  

 ي دوم

س 49ص  »...  ديني

ص »ك من الناّس

وضع به گونه: مودند

ها در آزموني از آن

تناسب با نيازهاي نو

س از وي جانشيني

 ديني سوم 

از ج) عج(ن امام زمان 

باشدد در عبادت مي

.ودمان قرار داده است

ديني پيش 33ص  »

  ي

  )ش

ه در ديگر گزينه» ر
القاضي،«ه كلمات 

(ـ معلّمون) پذيرد 

توانست شدم كه نمي

 باشد» بة
د در حاليكه از گر

ك كردند زيرا آن ط

عن آياتنا غافلون اولئ

خواهمر طولاني مي

يوستن به روح در آ

 .ع نگرداند

دين 70ص  .شودمي

 ي دوم

آن تطبيق داد و با

»يتوكل المتوكلون

ديني 107ص  .ويد

يهم اياته و يزكيهم

رسالته و االله يعصمك

 يني سوم

السلام فرمعليه علي
 

و پيروي) ص(امبر 

ن معارف اسلامي مت

نوشت و فرمود پس

114ص  .كنند مي

و بيشتر ياران» نشينيم

بيانگر توحيد» ...ذي 

 دانشگاهيش

جتماعي را برعهدة خو

» الله مثني و فرادي

دانشگاهيديني پيش

مي 
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پيش(اضي و فني 

ي، أنفسنا، كلّ الأمو
كه ي است در حالي

مضاف تنوين نمي

ي در خيابان روبرو ش

كتا«ند صفت براي 
 سوراخشان شدند

سرعت دريا را ترك

مانوّا بها و الذّين هم ع

ه آنان از خداوند عم
 

مجدد جسم براي پي

و حق كسي را ضايع

لم به مؤمنان داده م

ديني 78ص  »تابيه

ان بايد خود را با آ

ل حسبي االله عليه ي

جوو اسباب بهره مي

من انفسهم يتلو علي

لم تفعل فما بلغّت ر

دي 75ص  »البريةر 

كه حضرت عطوريه
ديني سوم 87ص  

بت به اهل بيت پيا

 كه در رابطه با تبيين

اي نين نايبش نامه

وقت تعيين) عج(ن 

نجا ميبجنگيد، ما اين

الحمدالله الذّو قالوا «ة 

ديني پيش 22ص  »

ها بر زندگي فردي و اج

ان تقوموا بواحدةم 

د 33ص  .شودق مي

و معارف اسلام

گروه علوم ريا

حدي البلاد، راتبي
اعراب آن تقديري 

زخارف، م: ص(رف 

مروز با دختر جواني

توان نمي) متفكرًّا(ه 
شها بسرعت داخل

ك اين دو صياد بس
 . ت

الدنيا و اطم بالحياةضوا 

ي مرگ كنند، بلكه
ديني دوم 56ص  .

به امكان آفرينش م 

حقاق دارد برساند و

ش مردم در اين عال

يقول هاؤم اقرءوا كت

انسا«و ) قراردادي( 

ممسكات رحمته قل

 نيازهايش از ابزار و

ذ بعث فيهم رسولاً م

يك من ربك و ان لم

حات اولئك هم خير

اميه شد بهيت بني
.ها كمك بخواهدن

هد كه مردم با محب

مرحوم صدوق است

ذشت آخري به درگ
 م

اي ظهور امام زمان

و پروردگارت برويد و بج

ت است و آية شريفة

»هذا صراط مستقيم

ه و تطبيق اين معياره

قل انمّا اعظكم«يفة 

محقق) نيت عمل( 

 فرهنگ و

إ« گزينه تركيبات 
علامتنعت و » ي

الزخار: ا به ترتيب
 )پذيرد و لام نمي
صبح امر( به معني 

 . ست
 به معني اين گزينه

موش(جه به معني 
 .سير است

شك بي(ه به معني 
ن گزينه درست است

جعون لقاءنا و رضو ير

ست كه آنان آرزوي
.ر بهشت نائل شوند

»...ن نجمع عظامه 

س را به آن چه استح

ت كه بخشي از پاداش

ابه بيمينه فيوتي كت

»دالت برقرار گردد
  دوم

هل هنّ م برحمةي 

شد براي راهيابي به

الله علي المؤمنين اذ

سول بلغّ ما انزل الي

 آمنوا و عملوا الصالح

 از حق باعث حاكمي
لمان برود و از همان

خواهمان دارد او مي
 ني سوم

قدر منشمند جليل 

شش روز مانده 32
ديني سوم 108ص 

 كساني است كه بر

تو و«: گفتند) ع(وسي 

ظر بر توحيد در ربوبيت

ي و ربكم فاعبدوه ه

هستي را به ما ارائه نمود

لاص است وآية شر

علي و حسن فاعلي

   
 

جز اين .ست است
الراعي« .ست است
 . ري است

خطاها .است ست
أفضل، مضاف الف و

با توجه .ست است
ل فيه و منصوب اس

با توجه .ست است
با توج .ست است

اشد كه جمع تكسب
با توجه .ست است

است، فقط اين» كا

 .ست است
انّ الذّين لا«: فرمايد

 .ست است
رگ به اين معنا نيس

ها به درجات برترن
 .ست است

ايحسب الانسان الن
 .ست است

داده است كه هركس
 .ست است

ر بر عالم برزخ است
 .ست است

فاما من او«: فرمايدي
 .ست است

 جرم و كيفر تا عد
ديني 91ص  .ست

 .ست است
او ارادني... «: فرمايدي

 .ست است
 كه اهل معرفت باش

 .ست است
لقد منّ االله«: فرمايدي

 .ست است
يا ايها الرسّ«: فرمايدي

 .ست است
انّ الذّين«: فرمايدي

 .ست است
 مسلمانان در دفاع
د بايد نزد همان ظال

 .ست است
د خاصي از اين فرم

دين 97ص  . نشوند
 .ست است

از دا» يحضره الفقيه
 .ست است

29در سال ) عج(ي 
ص .شودبري آغاز مي
 .ست است
در مورد»  الوقاتون
 .تست اس

به حضرت مو) ع(سي 
 .ست است

ناظ» لذي قدر فهدي
 .ست است

ان االله ربي«: فرمايدي
 .ست است

پرسر ثابت شرك و بت
 .ست است

ام اعمال انسان اخلا
 .ست است

ت عمل با حسن فع

www.sanjeshse 
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 دانشگاهيش

انا «. گرددمي

  
  

 .ه است
خشند، بيانگر 

ها گرايش لهه

ست كه، نفي 

 

 

 .برون است

كردن فعل به 

  . آيد ي

cationgroup

يشديني پ 48ص  .ت

به اختيار انسان برمي

يدتي شدهيگري عق
بخعالم را سامان مي

ر به خدايگان و الهگ

 .اشد

 .شد
 .اندن آورده

يرد، پس خدايي هس

.دورزي، وامي دارد
 

.اندمارگرانه داشته

ياي، تطابق درون و ب

چنين براي منفي ك

 .  است

“infinitive” مي

ختيار انسان سازگار است

ري ممكن است و ب

 .شودمي

، در اصل دچار ماد
دهند و عت هم مي

اما ا. ي گرديده است

 معرفت برخوردار با
 .دهدي

باش به باور قلبي مي
عتبار انگيزه را پايين

گير وي صورت نمي

 
  .دارد

 او را به تفكر و خرد
.كنندل تكيه مي

اند، مقاصد، استثمده

يگو»  شناختن است

   
همچ. ستفاده شوند

هاي وحشي شده ل

  . ببخشد
  . خواهيم كرد

  . رود ي

”صورت  به wantز 

  )ش

 و اصولاً قضا و قدر با اخ

اين امر. گريزدي مي

ها از خالق مت انسان

تبارك و تعالي بزند
، كه دست  به دست

گرفتار شرك عملي

ان بايد از آگاهي و
 ياد خدا تشكيل مي

 .ذهبي بوده است
شدن، عقيدة ذهني

اند، ارزش و اعق زده

ي نباشد نفي خداي

 .كنيم ارزيابي مي

 .كند نمي

 .شود رهنمون مي
ها، انسان بسيط را د

 .باشد مي

بال خود كشيده و
 به برهان و استدلا
 به خدا، دعوت كرد

اي و به نوعي قابله

  
  . ود

“who we است.
ها اس نند پس از آن

 . ه كرد

هاي بسياري از گل
 .  شد

 . ركت كند
 زندگيت را بهبود بب
، ما او را مرخص خ

“bare i كار مي به
 . كنم رار مي

فعل بعد از. كند مي

  . فاده شده است

   
 ت نيافته بود

 هاي دينيت

4  

پيش(اضي و فني 

به قضاي الهي هستند

ت كه از قضاي الهي

ت كه موجب غفلت

ت به انكار خداوند ت
هاي جهان هستيه

خود اطاعت نمايد، گ

 و ساير جبرها، انسا
ها را،و تمام عبادت

طول تاريخ، ايمان مذ
انسان از تبديل نش
عي دست به تحقيق

 .ر بوده است
باشد، اگر شود مي

جامعه را مشاهده و

ها اثباتوان انسان
 .باشدنسان مي

شناخت مبدأ هستي
هنيم، از ميان جهل
شكست طرح رواني

 .رساندمي
ذهن انسان را به دنب
ند، براي اين اعتقاد

ني كه مردم راكسا
 . انسان است

م نيز، براي او تا انداز
  .ق

“it w نياز است .
“infin رو يبه كار م

”ere invitedفي 
توان گيرند و نمي مي

پدرم را عميقاً آزرد
 . درسه تنها بود

 . اند ده مسئول
ه نقراض كامل گونه
 براي مسابقه بهتر

 فعاليت مدرسه شر
ي كه واقعاً كيفيت

 اما اگر خوب باشد،

“i  ياinfinitive”
نم بارها و بارها تكر
ره اسمي را كامل م

 . شود
“whereas” استف

20 . .......................
عث چاقي شود دست

اقليت معارف 

ان انگليسي

گروه علوم ريا

شود مربوط ب ايجاد مي

گر به معناي اين است
  دانشگاهيپيش

ترين عواملي استهم

و از اين منظر، دست
نگي واحد در پديده

هم از خدا و هم از خ
 .كرده است

تصادي و اجتماعي
اصل وهاي ديني، زه

ي زندگي بشر در طو
 عقيده و عمل در ا

هاي كشتار جمعلاح
ارزه با ظلم استثمار
نوط به خدا مطرح

ها و جهان و جسان
 .گيخته فعال شود

قاد به خدا را، در رو
رفتارهاي رفلكسي ان
 درون و برون، به ش
كن در تاريخ نگاه مي

ي منطقي از موارد ش
نيت حيوان آسيب م

، ذ»ديوار وجود در و
، اعتقاد به خدا دارن

همة ك: گويدمي» ي
رك ميان حيوان و
لم را، بشناسد و عالم
ارد و نه جهل مطلق

”was فاعل و فعل 
”nitiveصورت  به

ده جمله واره وصف
 دو قسمتي قرار م

هايش پ دروغ. شت
ي، او به شدت در مد

گرفته شد  د تصميم
ن كشاورزي باعث ان

هوا سرموقع: ر بود
نداشت كه در هيچ
چيزهايي خرج كني
 بيمارستان بماند،

”infinitiveورت 
خواهم حفظ كن مي

 فعل اين جمله وار
ش  بهتر اطلاعات مي

”از  واره ن دو جمله

04كه قبل از سال 
تواند باع فود مي ست

فرهنگ و

 زبا

م و فرمان و اراده الهي

 به سمت ديوار ديگ
ديني پ 49ص  »وراً

ت اخلاقي يكي از مه

 به عالم ماده بداند و
يكپارچگي و هماهن

 
ن در امور زندگي ه
 نظري ظهور پيدا ك
هايي از جبرهاي، اقت
س تعليم و تعلمّ آموز

هاي ملكوتين جلوه
 اساس شكاف بين

كه براي ساختن سلا
وحيدي، جلودار مبا
دا در درجة اول، من

اريخي، ما احوال، انس
شود، تا انگياعث مي
انگيزة اعتق قتصادي،

ن بر اثر درد، جزء ر
در مواجه  با تطابق

دهاي ه انسان جاهل
وي، به جاي ارزيابي
ي اكتسابي به حيوان
مه نقش عجب بر د
 از خداپرستاني كه

خداگرايي«اقتصادي 
خطر، از غرايز مشتر

خواهد عالانسان مي«
علم به جهل خود دا

امل شدن جمله به
“remind” فعل ب

رست نوع كوتاه شد
 مفعولي بين افعال

 .  
 را خيلي دوست دا
اشتن هيچ دوستي
ضاي گروه در مورد

رنهاي مد نه، روش
بار بخت با ما يار ك

ن تنبيه، او اجازه ند
هايت را براي چ پول

چند روز بيشتر در

صو به ”help“د از 
من چيزي را كه م: 
با داشتن فاعل و 2
اين منجر به فهم 

شان دادن تضاد بين

 اشاره شده است ك
ن دهد خوردن فس

   
 

 .ست است
 از آن جهت كه با حكم

 .ست است
 ديوار كج و سست
ل اما شاكراً و اما كفو

انحرافات .ست است
 .ست است

م هستي را منحصر
و ي نظم .ست است

.نظام هستي است
اگر انسان .ست است

مايد در اينجا شرك
براي ره .ست است
براساس .ست است
ترينعالي .ست است
منشأ و .ست است

ككساني .است ست
مكتب تو .ست است
نفي خد .ست است

 .گيرد
با نگاه تا .ست است
انگيزه با .ست است
نظرية اق .ست است
گريستن .ست است
انسان د .ست است
وقتي به .ست است
كاوروان .ست است
رفتارهاي .ست است
اين هم« .ست است
بسياري .ست است
تفسير ا .ست است
گريز از خ .ست است
«: جملة .ست است
انسان ع .ست است

  رامر و واژگان
براي كا .ست است
”بعد از  .ست است
گزينه د .ست است
ضماير .ست است
“don’t نياز است
پدرم او .ست است
بدون دا .ست است
تمام اعض .ست است
متأسفان .ست است
براي يك .ست است
به عنوان .ست است
ايد پتو ب .ست است
او بايد چ .ست است

  كلوزتست
فعل بعد .ست است
:ترجمه .ست است
2گزينه  .ست است
:ترجمه .ست است
براي نش .ست است

 درك مطلب
در متن .ست است

يجي قطعي كه نشا

www.sanjeshse 
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پيش(اضي و فني 
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هاي رستوران  زير به

اشاره.................... ه 
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.گويد  گز دروغ نمي

   
.......عه را از طريق 
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كمان

رياضيات

گروه علوم ريا

.... 1ايان پاراگراف 
 توضيح داده شد 

ه علت تمام موارد ز

در پايان متن به» د

...........ين است كه 

كند هرگ كه فكر مي
 ويد

گراف اول چيست؟
 گويي غ

مكن باشد كه جامع

x

<

>

2
3  يا3

ل آورده شده در پا
ايجي تحقيقي كه

به ، مردم2راگراف 

اين اپيدمي جديد«

اگراف اول ايصلي پار
 ي راست بگوييم

، كسي كه2راگراف 
گو خاصي دروغ مي

دو پاراگ ويسنده در
 طبعي درباره دروغ

، شايد مم3راگراف 
  گويند روغ مي

   
 

نقل قول .ست است
 است بر پايه به نتا

طبق پا .ست است
 ن غذا 

«عبارت  .ست است

اصل  ايده .ست است
ست كه در هر زماني

طبق پار .ست است
هاي خ ع يا به روش
هدف نو .ست است
ها با شوخ  خواننده
طبق پار .ست است

كه مردم چگونه در

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است

www.sanjeshse 
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=

πω = =

= ω =

6
9
2


 

  

cationgroup

متحرك در اين بازة

t

t

− −
 =

−
1 2

5 2 5


  . ر است

)m m
× =5 6 152

شود كه پرتابه ه مي
جايي آن اندازة جابه

/ /

x /

cos (

sin gt

)s

v t (

α = ×

α −  ±

− =
= Δ =

3

6 3 6
3 6

 



T cos° = °2 3 

w g

w g

′ ′
 = 

/

/

k(
mg

k(

−
  −

22
23



/

V (

t

Δ −=
Δ

1  


| a | ( )N= ×5 2

s s

rad

s

m
( )

s

=

π= = π

= × π =

1
15

2 31
15
2 3





ير جهت حركت مت

t
t

−
 − =5 45 

حت سطح زير نموار

كسان است، نتيجه
رابر صفر است، لذا ا

/

/

/

m m
)

s s

s

)m

=

± = ×

× =

6 18

18 3 8

18 64 8

 

T

T
°  =2

1

3
3

e

e

Rw

w R h

′
 =  +

/

/

L )

L )

− = ×
− = ×

2 1
3 1








/

)
N

− − =5 15 12 

N N=1   

rad

s

m

s

π

= π6 

 

  )ش

اگر لحظة تغيي. ت

t t−  =2 3 4

جايي برابر مساحت به

لحظة مورد نظر يك
 در راستاي قائم بر

t

m

−  ± =1 18

8



 

h


 =



2 81
1 

/L m = 2





N5  

   

11  

پيش(فني اضي و 

لامت آن منفي است
  :ريم

t s =45 15
است و بزرگي جاب 

عت پرتابه در دو ل
 در اين بازة زماني

t


= −  24 1

  :لذا داريم.  است

e

e

R

R h

 
 + 

2

m cm= 2  

 : داشت

.باشد شونده مي تند

گروه علوم ريا

 حركت ثابت و علا
ر اين بازة زماني دا

xلاف جهت محور 

ازة مولفة قائم سرع
 تغيير مكان پرتابه

  :م داشت

/

/

t s

t s

=
 =

1
2

6
4 2


 

رد بر ان برابر صفر

e

e

R

R h
 =

+
9

1

رض شود، خواهيم

ست، پس حركت تن

، شتابs2تا  
ثلث ايجاد شده در

ت تند شونده و خلا

ت است و چون اندا
ين قرار دارد، پس

 است، پس خواهيم

 برايند نيروهاي وار

eh R = 1
9  

 :داشت

وار، جهت مثبت فر

 در حال افزايش اس

   
 

 .ست است
s5در بازة زماني 

فاده از تشابه دو مث

ثانيه حركت 2تا 

 .ست است
پيوسته ثابتسرعت 

 ارتفاع از سطح زمي
ابه در راستاي افق

 .ست است
 تعادل است، پس

 .ست است
 :وشت

 .ست است
ابت فنر، خواهيم د

 .ست است
خورد اتومبيل به ديو

 .ست است
 :داريموم نيوتون، 

 .ست است
 :وشت

 .ست است
اندازة سرعت 2نه 
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r

t

t

t

ω = π


 = 

 =

 =

1

2

1

5
1
15

1





 

 

   

توان  ي

d=مسافت    

سپس اندازة 

/

/

A

x

t

t s

| x
| V |

t

ω =
 =

= 

 =

Δ=
Δ

1

2
3
4

 



  

max

T

A cm

m

K E

 × =


=
 =


=

2 2
2
2



 

I
R r

ε=
+

   

A Bm m

L
R

A

( ) , ( )

=

= ρ ⎯

1 2

   

  
  
  
  
  
  

.

cationgroup

/

rad
T

s

x

s x

s x

π
 =

ω

=

 =

 = −

1

2

2

 

 





x2 رفته است، مي

| x | | x= Δ = −2

كنيم و س حاسبه مي

/

/

A

sin t

x

x (

x | cm

t s

π  × π
π

 =

 =

= =

1

2

8 2
4 2

4 1
3
4






 

/

/

T s

m m

g kg

E mA

=  = 

=
=

= ω2 2

1 1

2
2

1
2



 
 

 

A= =
+
32 46 2

 

B

A B

B A

R A
( )

R A

⎯⎯⎯⎯⎯

⎯⎯⎯⎯⎯⎯

 =

.اند جنس م هم

. سيم يكسان است

/

/

( )s

m cm

m cm

π π= =
π

=

= −

2
1

2 2

2 2






 
x   بهcm= −2

x | | cm |= − =1 4

 زماني مورد نظر مح

/ A

sin )m

cm

s

π = π 

π×

8

34 2 4
16
3

 

/ /

rad

s

[ (

 ω = π

= × ×

2

1 22  

 :مدار برابر است با

                      
 . گذرد مي ABط 

A

B

A

V V

D
) ( )

D

⎯⎯⎯→ =

⎯⎯⎯⎯⎯→

= =2 4

 دو سيم

 مقاومت ويژة دو

  )ش

/ s

m



2

xت از  cm= +1 2

cm= 4

 نوسانگر را در بازة

/

/

A m

m m

=

= − =

4

4

 

 

/ ) ]J× π2 22 4

جريان كل در مت 

               
مپر نيز از سيم رابط

B A A

A A

B B

B

B

V L A

R L

R L A

D
( )

D

 ×

→ = ×

= 4 1
2 16

12  

پيش(فني اضي و 

 تغيير جهت حركت

جايي طبق آن جابه

cm−4

J−= × =416 1

د كه در نتيجه شدت

B  آم 3وصل است و

  :خواهيم داشت

A B B

B

A

A

L A

A

A

R R

= ×

 = 1
16

−2

+2


/ 5 

x(cm)

گروه علوم ريا

t2نوسانگر بدون ،

نويسيم و ط ن را مي

x x Δ = −2

/ mJ mJ= = 81 6 5

شود مي Ω6برابر 

Bذرد كه به نقطة 

يز برابر است، لذا خ

A B

B A

B

L A

L A

( )

R

 =

2

/15

 :توان نوشت مي

t1   تا/ s= 15

ر، معادلة مكان آن
 :آوريم ست مي

x ( )c− = − −1 4 

 :يم داشت

 

د را حساب كنيم، ب

گذ ر از مقاومتي مي

 باشد، حجمشان ني

( )1

t(s)
/2

   
 

 .ست است
ة مكان نوسانگر، مي

/زماني  s= 5 

 .ست است
دلة سرعت نوسانگر

را به دس ط نوسانگر

cm cm= −4  

 .ست است
هاي سوال، خواهي ه

 .ست است
عادل خارج از مولد

آمپر، يك آمپر 4ي 
 .ست است

جنس برابر هم  سيم
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I شود  مي =

كنند ولي  مي
اند،  جهت هم 

 اندازة ميدان 

F BIL=   

Q mc

W

= Δ

=8 41
  

W
t

p
= =  

(=    Pمفيد 1

Q
t

P
= 

Q pt

mc Q

= =
Δθ =

 

v
U t

R
=

2
  

ژي نخستين 

Ω2

مفيد

cationgroup

Aو  A= =3 31



يكديگر را خنثي م
I  نيز در نقطةO

سازند، درجه مي 

F
B

IL
 = 

(

W

Δθ = × ×



2 42

42

 

   

s =525 15
   
 

)W× =8 51
  
 

mC
(

P

Δθ= = 2

( )kJ

Q m

× =
 × ×

5 8 4
4


 

(= × ×
222 54

 

همچنين، انرژ. ست

  

B

5

II2
AV

r

ε =
= Ω

2

2

12
1

 مفيد م

شود و مي Ω1ر 

اند، پس ي اندازه هم
6و  I3 حاصل از 

12 با هم زاوية  

Bيكاي =


SIدر 

)J

J

× =

=

5 42

525

  

  

/s m=5 17 5 

W= 4  

)s
× ×42 5

4
  
 

kJ J=
× = 

4
5 4

    
    

)J =36 2178 

 . ت

،كمتر اس)رايش پر

  

Ω5

I3

I1 V

r

ε =
= Ω

1

1

18
2

  )ش

I





3

  

كل برابر R صورت 

اند و چون ه ت هم
هاي شود و ميدان 
 Oاند و اندازه ، هم

 .  ست

N

A.m
=  

J 
 

min

s (= = 11 5 

m kg = 2  

J =8 2178  

  . د دارد

[ ]Kr d5
36 است 3

Be4 )به دليل آ

Ω4

13  

پيش(فني اضي و 

AI I ,V

I

I

I

= +
− =

  − =

 = 

3 1 2

1
2

1

18 6 1
12 3 5

28 21

ي شود كه در اين
  . گذرد جريان مي

 O در خلاف جهت
مي B2ها برابر  ن
B36و 


در نقطة 
اس Bنقطة ه طرف 

) min =5 176
 


kJ  

كترون منفرد وجود

s5: صورت به 4 25

از B5ين يونش 
   

  شيمي

گروه علوم ريا

A BV

I

I I

I A V

− = −
− 

 +

= 

2
1 2

1

18 6
2 3
5 5

4
3

متوالي Ω9يجه با 
نيز همين شدت ج 

I  وI4 در نقطة
د و اندازة برايند آن

B25 دو ميدان 


و 
به Oو جهت آن از 

  :شت

  :توان نوشت  مي

/ min7 5  

، تنها يك الكAgو 

[ ]Ar18  وTc43

تر و انرژي نخستي
.كمتر است) يم پر

  :توان نوشت ي

A B

I I

I I

I I

V V (

= − =
= −

 = +

− =

1 2

1 2
1 2

6 12 3
2 2
12 5 8

18

ي بسته شوند و نتي
Ω9و از مقاومت 

I1هاي حاصل از  
جهت هستند طه هم

B2 چون. شود مي
خواهد شد و B2ر 

F ، خواهيم داش=

هاي سوال ه و داده

وCu ، Rbهاي  تم

d53: صورت به 2

كمت He2، از  3
 آرايش الكتروني ني

   
 

 .ست است
رو، مي ار شكل روبه

(I I )

I

)V

= +

 = +

− × =

1 2

1
2

5

12 5

46 13 
 .ست است

/ Ω1 با هم موازي 5
جريان اصلي است و

 .ست است
ست راست ميدان

I  وI5 در اين نقط
Bها برابر  رايند آن

برابر Oل در نقطة 
 .ست است

BILsinرابطة  α

 .ست است
 :وشت

اساس تعريف بازده

 .ست است
 :داشت

 .ست است
 :وشت

 .ست است
ظرفيت هر يك از ات

 .ست است

Mnكتروني  +2
25

 .ست است
Li3خستين يونش

به دليل( N7از 
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 lm = −1 

 . ربوط است

Al (SO2 4 

C(s) +2 2  

Pb(NO )3  
m

HCl :
m

2
2  

Pb(NO )3  

  . شود ي

?gCu =  

M(s) H

H (g) F

mol M(s

+
+2

1
   

?mol Fe =   

   Mجرم مولي 

CO(g)2   

  
L

x
L

×= 9
3  

 

cationgroup

L3 L2
L9 x

آن اوربيتال dو  

اي مر جدول دوره 

Mg (PO3  و)3

H O(g) Δ⎯⎯→2

) (aq) HCl+2 2
mol

mol
=1 

mol
) :

mol
=2

2 21
ري از آن توليد مي

C   

gCuSO= 61 4

H SO (aq)

FeO(s) Fe(

s) mol Fe(

→
→

→

2 4

1

/
m

g Fe= ×12 24 5
/

/

g

mol
=

2 6
4 

ج 

O (g) C+ →2 2

L)ورده
L

L
=2 6  

pهاي   در زيرلايه

11عنصري از گروه 

O ) ، NH Mn4 2 4

 . تر است زرگ

CH (g) CO→ +4

l(aq) PbCl→ 2

 

هاي بيشتر شمار مول

CuSO . H O(s4 25
mo

. H O× 15 24 25

MSO (aq) H

(s) H O(g)

s)

+
+

4
2

/
mol Fe

g Fe
= 456  

g.mol
l

−= 165

          CO (g)2

حجم فرا(

  )ش

Kr : s36 است و 1

[M : A+
به عن 18

nO ، (NH )4 4 2

ع كووالانسي آن بز

O (g)2  

(s) HNO (+2 32

H بيشتر است، شم

(s) ه Cu(s)→
olCuSO . H
g CuSO . H

54
54

H (g)2

/mol Fe =4  

                      

14  

پيش(فني اضي و 

s s p s2 2 6 22 2 3 3

Ar[لكتروني  d13 

Crصـورت   ه    O2 7

سي هر نافلز از شعاع

(aq)  

HNO3وكيومتري 

معادله خلاصه شده
H O m
H O molCu

× 12
12

molM4

                      

گروه علوم ريا

p d s p6 1 23 3 4 4

تر است و آرايش ال

، بـه ترتيـب بـه4 
 .  است

 . تقيم دارد

ر و شعاع واندروالس

  .ت

و چون ضريب استو

م                     (
molCu
uSO . H O

×5 24

                      

p6ون به صورت، 

  . رون دارند

يژن از نيتروژن كمت

تا 1هاي   در گزينه
كرومات بيشتر دي

ها نسبت مست ي يون

تر ها كوچك تمي آن

1:ليد شده  است 1

حدودكننده است و

                      
gCu

molCu
× ×64

1 1

                      

   
 

 .ست است

لكتروني اتم كريپتو
الكتر 8 در مجموع 
 .ست است

خستين يونش اكسي
 .ست است
 .ست است

ها شيميايي تركيب
هاي آمونيوم د ر اتم

 .ست است
بكه با بار الكتريكي

 .ست است
ني فلزها از شعاع ات

 .ست است

هاي تول هاي گاز ول
 .ست است

 

Hدهندة مح ، واكنش
 .ست است

                      

g=5 128
 .ست است

 .ست است
                      

  :توان نوشت مي

www.sanjeshse 

درس 2گزينه  .15
زيرا، آرايش ال
وجود دارد كه

درس 2گزينه  .1
زيرا، انرژي نخ

درس 4گزينه  .1
درس 1گزينه  .16

زيرا، فرمول ش
است كه شمار

درس 4گزينه  .16
زيرا، انرژي شب

درس 2گزينه  .16
زيرا، شعاع يوني

درس 2گزينه  .16
  : زيرا، داريم

مو  پس، نسبت
درس 1گزينه  .16

 : زيرا، داريم 

HClبنابراين، 

درس 1گزينه  .16
:   زيرا، داريم

g kg/=12 8

درس 4گزينه  .16
  : زيرا، داريم

درس 1گزينه  .16
:   زيرا، داريم

  
  

طور خلاصه م به

erv.ir

59

60

61
62

63

64

65

66

67

68

69



 
 

 

@sanjesheduc 

  :  نيز داريم
q mc T

q g

= Δ

= 2 
 

SO (g)22  
t  

  ل از واكنش
   لحظة تعادل

  

[
[

S
K

SO
=  

A (g) X+
1

2  
x−1 1  

( x

( x)

x x

x x

x mo

[AX]

[A ]

=
−

− +

+

=

 =

 =


2

2

21 1
1 2
3 2

1
3

1

  

N (g) O+2  

[
[ ]

N
Q

N
=

2
  

 . ت

cationgroup

دهد و ن، نشان مي

/

T

g J.g . C−× °113

O (g) S+ 2 2
 [ ]SO2  

/2 قبل  5
/1 در  5

]
] [ ]

SO mol .L

O mol .

−2 2
3

2 3
2 2

X (g) AX
1

2 2



x2            x−1

x)

)( x)

x x

ol.L

x mol.L

x mol.L

−

−

−

=

− =

=

− =

2

2 2

1

1
4

1

22 3
21 3



O (g) NO2 2

]
][ ]

NO ( )

O ( ) (
=

×

2 2

2

1
1

ي گازي همراه است

تغيير انرژي يكسان

C ( )− × − °1 45 2

SO (g)3  

[SO  [ ]O2 
  1  
1  /5  

/

( )

( ).L

−

−
=

×

2 2

23
1

1 5

               X(g)


xظة تعادل         

L

−

−


1

1

O(g)  

( )
= 11

هاي غيير شمار مول

  )ش

ازاي ت ي بيشتري به

C J° =65 
 

]3

/

mol .L

mol .L

−

−×

2 2 2

3 35

                      
در لحظ      

[AX] [A ] = 2

 . 

Q K >  

Cاين واكنش با تغ ،

15  

پيش(اضي و فني 

E qΔ  . است =

 آن، تغييرات دمايي

/ L.mol88 

                      

.ك فاز جامد است

CaO(s) CO+ 2

گروه علوم ريا

 w =   است وq

شد، جرم معيني از

l−1  

                  

ي، يك فاز مايع و يك

(g) CaCO2 

EΔدر اين حالت ،

اي كمتر باش ة ماده

شامل يك فاز گازي

 .شود جا مي جابه

O: دة واكنش (s)3

   
 

 .ست است
Eبطة  q w= +

 .ست است
 .ست است

ظرفيت گرمايي ويژة

 .ست است
 .ست است
 .ست است
 .ست است

 .ست است

 .ست است
كنش داده شده، ش

 .ست است

در جهت برگشت ج
 .ست است

به معادله موازنه شد

www.sanjeshse 

درس 3گزينه  .17
زيرا، مطابق را

درس 4گزينه  .17
سدر 4گزينه  .17

زيرا، هر چه ظ

درس 3گزينه  .17
درس 1گزينه  .17
درس 3گزينه  .17
درس 2گزينه  .17

  : اريمزيرا، د

درس 4گزينه  .17
  : زيرا، داريم

درس 3گزينه  .17
زيرا، سامانة وا

درس 1گزينه  .17
  : زيرا، داريم

پس، واكنش د
درس 1گزينه  .18

زيرا، با توجه به
  

erv.ir

70

71
72

73
74
75
76

77

78

79

80




